



## **В Кочубеевском районе проводится доследственная проверка по факту самоубийства мужчины**

21 августа 2012 года в огороде одного из частных домов в хуторе Новозеленчукском Кочубеевского района было обнаружено тело 60-летнего мужчины с огнестрельным ранением в области груди.

По данному факту Невинномысским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка.

По данным следствия, 21 августа текущего года мужчина, узнав об онкологическом заболевании своей супруги, из-за нежелания остаться вдовцом, произвел выстрел из охотничьего ружья ИЖ-27 себе в грудь. От полученного ранения мужчина скончался на месте. С места происшествия изъята предсмертная записка погибшего, в которой он изложил прощальное послание своим родственникам.

В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Августа 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/682756>